



嘿,找到一张宝物卡片。



比比谁找到的宝物多。



兑奖的市民排起长队。

“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝第一期活动结束,寻宝者满载而归 寻到游泳卡,这个夏天不再热

本报枣庄6月8日讯 8日上午,由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第一期活动在滕州市荆河公园举行,众多寻宝读者如愿以偿地寻到了自己想要的“宝贝”,并表示将持续关注本报活动,这个周末还来公园寻宝。

“天气马上越来越热,我外孙女就喜欢游泳,今天我如愿以偿的寻到了一张游泳卡。”8日上午,今年68岁的王大爷在兑奖后高兴

地告诉记者。在此次寻宝活动中,很多市民早早地赶到活动现场,就是为了寻到自己心仪的宝物。“我们以前就常参加《齐鲁晚报》主办的寻宝活动,每期都能寻找到不同的奖品,有的把奖品送给了朋友。”滕州市民张先生说,“之前寻到过鞋王鞋店的皮鞋美容卡,还有迪诺雅家具的代金券等等,尤其是上次的迪诺雅家具代金券,正好我朋友在装修新房,我将代金券送给了他,他买家具省

了不少钱,非常高兴。我还想要张游泳卡,不过这次没寻到,到15日,我要来的更早,争取寻到游泳卡,这样女儿暑假就能去游泳了。”

本次寻宝活动,由于是周日,很多市民是以家庭为单位来参加的活动,其中一个三口之家幸运地寻到了6样奖品。“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第一期的宝物包括由滕商奥体花园提供的现金奖、房款9折卡以及水上乐园游

泳卡,恩佐音乐酒吧的代金券,韩国上尚的儿童摄影卡,艾米婚庆公司的代金券,迪诺雅家具的代金券,颜秉刚眼镜提供的优质太阳镜,鞋王鞋店的皮鞋美容卡,阳光国际书香苑提供的精品水杯,蒙正学堂的夏令营代金券,鲁班木工工艺有限公司的鲁班锁,洁美口腔诊所的牙周洁治卡,央视摄影艺考滕州教育机构的代金券,墨香美德儿童书吧的借阅月卡,以及山东高速信联支付有限

公司的山东高速信联卡等。本季寻宝活动还将于6月15日、6月22日在荆河公园举行,为增加大赛的参与性,本报继续面向社会征集“宝物”。凡为“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报相应地给予各种宣传回报。

献宝热线:18663233989活动报名电话:0632-5238888报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

周末小小工兵来“挖”大宝贝

本报枣庄6月8日讯 本报与滕商投资有限公司联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季活动8日上午拉开了帷幕,在众多寻宝者中,一位狄姓小朋友引起了记者的注意。

8日上午,在寻宝规定的区域内,记者看到一位小朋友,正在挥舞着手中的小铁铲,在地上奋力的挖着,并不时稚气的喊着“妈妈、阿姨这里可能有宝贝,我快挖到了。”在一旁周女士面带笑容说:“好,在你周围找找看有没有宝藏。”于是周女士就在附近找着寻

宝卡片,时不时的往孩子处看去。

随后,记者走上前,询问狄姓小朋友是否挖到了宝物。他很认真的回答:“叔叔,很快就能挖到了。”周女士闻讯走了过来,看着侄子舞动的铁铲,对记者讲:“我前几天告诉他,周末要带他来参加咱们报社的夏季寻宝,小家伙天天喊着怎么还不带他去挖‘大宝贝’,这不今天早上非要拿着他的铁铲来。”在周女士与记者交谈的过程中,狄姓小朋友还卖力的进行自己的寻宝之路。



小狄开心地挥舞着“寻宝铲”。

一些市民 冲着鲁班锁来



市民现场拼装起鲁班锁。

七旬读者带着DV寻宝

本报枣庄6月8日讯 本报去年曾在6月和7月份举办过四期寻宝活动,七旬老人刘春海连续四期参加。本次寻宝活动依然有他的身影,不过这次他升级了装备,带着DV来参加寻宝活动,用画面记录下精彩的片段。

刘春海老人已年过七

旬,是《齐鲁晚报》的老读者了,几乎每一期报纸都会仔细阅读,他觉得老人也应该关心时事,不断学习。所以本次活动一开启,老人就立即去奥体花园售楼处报了名。兑奖的时候,他热情的跟记者们打招呼,因为长期看报纸,对记者们的名字都很熟

悉,只是对不上号。

“你们看看我这次的装备。”刘春海老人一边说着一边举起手中的小型DV,然后从口袋里拿出一台小型收音机,“我这次来寻宝,一边寻宝一边找乐子。”老人介绍自己这次拍了不少寻宝的素材,大多都是小孩寻宝的,看

着孩子们天真的样子,自己也很高兴。虽然已年过七旬,但老人年轻的心态引起现场读者的一阵赞叹。

“您这叫夕阳红老来乐,生活的比我们年轻人滋润多了,我们都得向您学习。”一位年轻的男子对老人说。

两个五百元大奖已兑换

本报枣庄6月8日讯 本次由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第一期活动寻宝阶段已经圆满结束,三个现金大奖都已被寻到,8日下午,两名五百元现金获得者已经兑换走了奖项。

8日下午不到两点,就有市

民到滕商奥体花园营销中心等待兑奖。一对母女难掩喜悦,对工作人员说自己寻到的003号,是500元现金大奖。同来兑奖的市民羡慕的问该女士怎么找到的,她回答:“我女儿找到的,就在一片草丛里,草是绿色的,卡片也是绿色的,幸亏孩子眼尖。”女儿马阳今年上五年级,

它乐呵呵的介绍:“我找到后打开了看看是003号,当时不知道是什么奖,就觉得号码在前面应该是不错的,没想到是现金奖。”工作人员把现金奖交给小女孩之后,小女孩撒娇的对妈妈说:“这个钱我来保管怎么样。”妈妈则表示可以回家商量。

母女俩兑完奖没多久,一

名年轻的小伙子兑奖时,工作人员发现其中一张为002号,也是500元现金奖。“我去的不是太早,当时已经不少人在寻找卡片了,可能是比较幸运吧。”小伙子兴奋的说。

还有一个大奖,请相关市民抓紧去领奖。如果没人领奖,大奖将滚存下期。

本版文/片 本报记者 张冬梅 马明 甘倩茹 本报见习记者 孙越